



વલસાડ, નવસારી, ડાંગ જિલ્લા તથા સંઘપ્રદેશ દમણ, દા.ન.દ.નું વાપીથી પ્રસિદ્ધ થતું સૌ પ્રથમ સંપૂર્ણ સ્થાનિક દૈનિક

RNI No. 72378/99

Email : damangangatimes@yahoo.co.in

વર્ષ : ૨૭ ❖ સંક : ૨૭૪ ❖ તંત્રી : શ્રીમતી મંજુલાબેન ઉકાણી ❖ નિવાસી તંત્રી: વિકાસ ઉપાધ્યાય. ❖ વાપી કાર્યાલય : નેશનલ હાઈવે નં.૮, પો.બો. નં. ૩૨, વાપી - ૩૮૬ ૧૮૧. ❖ ટેલિ ફોન : ૯૮૨૫૧ ૨૨૫૦૫

આજથી હાઈવે ટોલનાકે વાર્ષિક દર વધારા અંતર્ગત ૫ ટકાનો વધારો

નેશનલ હાઈવે ઓથોરિટી દ્વારા ગત સપ્ટેમ્બર માસમાં ૭૦ ટકાનો વધારો કરાયો હતો અને હવે આજથી વાર્ષિક દર વધારા અંતર્ગત ૫ ટકા મળી ૭૫ ટકાનો વધારો વાહન ચાલકોને ભોગવવો પડશે

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા. ૩૧ : આજથી નેશનલ હાઈવે ઓથોરિટી દ્વારા ભગવાડ ટોલનાકા ઉપરથી પસાર થતાં પાનગી તથા કોમર્શિયલ વાહનોના ટોલ ફીમાં વાર્ષિક વધારા અંતર્ગતનો પાંચ ટકાનો વધારો થશે જેને લઈ છેલ્લા ચાર માસમાં ૭૫ ટકાનો વધારો થતાં કાર તથા કોમર્શિયલ વાહન ચાલકોમાં ભારે નારાજગી જોવા મળી રહી છે.

પ્રાપ્ત વિગત મુજબ નેશનલ હાઈવે ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા ટોલનાકા ઉપર મેન્ટેનન્સ તેમજ અન્ય કારણસર બહુ વધારોની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી તે અંતર્ગત આજે તા. ૧-૪-૨૦૨૫થી ભગવાડ તેમજ નવસારીના ટોલનાકા ઉપર પાનગી તથા કોમર્શિયલ વાહન ઉપર પાંચ ટકાનો વધારો લેવામાં આવશે. જોકે અગાઉ દિવાળી પહેલા જ એટલે કે ચાર

માસ પહેલા નેશનલ હાઈવે ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા અને ટોલટેક્સ વસૂલ કરતી કંપની દ્વારા ૭૦ ટકાનો વધારો કરાયો હતો. ત્યારબાદ આજથી ફરી આ ટોલટેક્સમાં પાંચ ટકાનો વધારો કરવામાં આવ્યો છે જેને લઈ છેલ્લા ચાર માસમાં ટોલનાકા ઉપર ટોલટેક્સ વસૂલીના ૭૫ ટકા જેટલો વધારો કરાયો છે જેને લઈ વાહન ચાલકોમાં ભારે નારાજગી જોવા મળી રહી છે.

ઉદવાડાની મહિલા સાથે ઓનલાઈન છેતરપિંડી

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) પારડી, તા. ૩૧ : પારડી તાલુકાના ઉદવાડા ગામમાં રહેતા એક વ્યક્તિના એકાઉન્ટમાંથી કોઈ અજાણ્યા વ્યક્તિએ ઓનલાઈન ટ્રાન્ઝેક્શન કરી રૂપિયા બે લાખ ૩૭,૦૦૦ ઉપાડી લઈ આર્થિક નુકસાન કરતા પારડી પોલીસ મથકમાં વ્યક્તિએ અજાણ્યા વ્યક્તિ સામે સાઈબર ફોડ અંગેની ફરિયાદ નોંધાવી છે. અહીં ઉદવાડા ગામમાં સોડા વોટર વાલા ધર્મશાલા પાસે રહેતા હિલ્લાબેન દારાભાઈ કેકશું મરોલીયા પાસે કોઈ અજાણ્યા વ્યક્તિ નો ફોન આવ્યો હતો અને એમના ઉદવાડા એચડીએફસી બેન્કના એકાઉન્ટમાંથી રૂપિયા ૩૭,૦૦૦ નીકાલા હે એમ હિન્દીમાં વાત કરતો હતો અને બાદમાં બીજા એકાઉન્ટમાંથી બે વખત એક લાખ રૂપિયા ઉપાડ્યા હોવાનું એમના મોબાઈલ પર મેસેજ આવ્યો હતો જેથી તેઓએ બેંકનો સંપર્ક કરતા બેંકવાળાએ જણાવેલ કે તમારા સાથે ફોડ થયો છે જેથી તેઓએ તેમના એકાઉન્ટમાંથી રૂ. ૨,૩૭,૦૦૦ નો ઈલેક્ટ્રોનિક માધ્યમથી ઓનલાઈન ટ્રાન્ઝેક્શન કરી આર્થિક નુકસાન પહોંચાડી છેતરપિંડી કરી હોવાની અજાણ્યા ઈસમ સામે ફરિયાદ કરી છે. પારડી પોલીસે ઉપરોક્ત હકીકતની એમની ફરિયાદ નોંધ અજાણ્યા વ્યક્તિ સામે ગુનો દાખલ કરી આ બાબતની તપાસ હાથ ધરી છે.



વાપી અને સેલવાસમાં રમઝાન ઈદ-ઉલ-ફિત્રની હર્ષઉલ્લાષ સાથે ઉજવણી

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, સેલવાસ, તા. ૩૧ : વાપીમાં ઈસ્લામ ધર્મના રમઝાન માસના રોજા સાથે અલ્લાહની ઈબાદત પૂર્ણ કર્યા બાદ રવિવારે રાત્રે ઈદના ચાંદના દીદાર કરી સોમવારે સમગ્ર મુસ્લિમ સમાજ દ્વારા વહેલી સવારમાં ઈદગાહ અને મસ્જિદોમાં ઈદની નમાજ અદા કરવામાં આવી હતી સાથે જ ઈદ-ઉલ-ફિત્રની એકબીજાને મુબારક બાદી આપી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

વાપીમાં ટાઉન વિસ્તારમાં આવેલ કબ્રસ્તાનમાં અને ઈદગાહમાં મોટી સંખ્યામાં મુસ્લિમ બિરાદરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. જેઓએ તેમના મહુમોની કબર પર ફૂલ ચઢાવ્યા હતાં. તેમજ નમાઝ પઢી અલ્લાહની બંદગી કરી એક-બીજાને ગળે મળી ઈદની

મોટી સંખ્યામાં લોકો ભેગા થઈ સામૂહિક નમાજ અદા કરે છે. જોકે, સિલવાસમાં ઈદગાહની સગવડ ઉપલબ્ધ નથી, જેના કારણે અહીંના મુસ્લિમ સમુદાયના લોકો મસ્જિદમાં જ ઈદની નમાજ અદા કરે છે. સ્થાનિક ઈસ્લામિક સંસ્થાઓ અથવા મસ્જિદના સંચાલકો નમાજ માટેની જગ્યા અંગે સુવિધા અને જગ્યા ઉપલબ્ધતા આધારે જાહેરાત કરે છે.

રમઝાન મહિનાના અંતે ઉજવાતા આ પવિત્ર તહેવારમાં મુસ્લિમ સમાજના લોકો ખાસ નમાજ અદા કરીને પોતાનાં ઘરોમાં અને એકબીજાના ઘરે જઈ ઈદની ઉજવણી કરતા જોવા મળ્યા. આ અવસરે મિઠાઈઓ અને ખાસ કરીને શીરપુરમાનો સ્વાદ લઈ, સોહ અને સૌહાર્દનો સંદેશ ફેલાવાયો હતો.

પારડીમાં બંધ ફ્લેટમાં આગથી અફડા તફડીનો માહોલ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) પારડી, તા. ૩૧ : પારડીમાં બ્રાહ્મણવાડ ઈશ્વર પાર્ક એપાર્ટમેન્ટ ખાતે રહેતા આશિષ ઉર્ફે ગુરુ દેસાઈના ફ્લેટમાં અચાનક આગ લાગતા દોડધામ મચી જવા પામી હતી જેની જાણ

પડોશીને થતાં તાત્કાલિક નગરપાલિકા ફાયર વિભાગની ટીમને જાણ કરવામાં આવી હતી ઘટના સ્થળે પાલિકાના કોર્પોરેટરો તેમજ ફાયર વિભાગના કર્મચારીઓ દ્વારા સ્થળ ઉપર આવી પહોંચી આગને કાબુમાં

કરવાનો પ્રયાસ હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. આગની ઘટના સમયે ફ્લેટ સંચાલક આશિષ દેસાઈ મકાન બંધ કરી પલસાણા ગયા હતા અને તેમના માતા બજારમાં ગયા હોવાથી મોટી જાનહાની ટળી હતી. પારડી પાલિકાના ફાયર વિભાગના કર્મચારીઓ એ કાચ તોડી આગ પર પાણીનો મારો ચલાવી કાબુમાં કરી હતી. આગની ઘટનાને પગલે ઘરવખરીનો માલ સામાન બર્ષીને ખાક થઈ ગયો હતો અને ખૂબ જ મોટું નુકસાન થયું હતું.

A FAMILY WATERPARK

VAIBHAV WATER WORLD & Resorts

36 WATER RIDES

VAPI-DAMAN AIR PORT ROAD, KUNTA.
Cell : 98251 20466



શ્રી નરેન્દ્ર મોદી
પ્રધાનમંત્રી, ભારત સરકાર

ભારત સરકારે ત્રિભુવન સહકારી યુનિવર્સિટી સ્થાપી તેમને સાચી શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવી છે.

ત્રિભુવન સહકારી યુનિવર્સિટી



શ્રી અમિત શાહ
ગૃહ અને સહકાર મંત્રી, ભારત સરકાર

ગુજરાતના સુપુત્ર ત્રિભુવનદાસ પટેલે

સહકારીતાથી સૌના ભલા માટે જીવી લોકલ્યાણનું કામ કર્યું અને લાખો ગ્રામીણ મહિલા દૂધ ઉત્પાદકોને સક્ષમ બનાવી



વલસાડ જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લિ.

મુ.પો. આલીપુર, તા.ચીખલી, જી.નવસારી

ચેરમેનશ્રી અને બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટરશ્રીઓ, સંઘ સંયોજીત તમામ દૂધ મંડળીઓ તથા વસુધારા ડેરી પરિવાર

